

Zbirka medijskih objav

JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI, za obdobje 6. 10. 2015

Število objav: 10	Pa ta viža ni preč: 0	Rado Simoniti - ... besede: 0
Internet: 6	Borderliner: 0	Svetovni dan ... petja: 0
Tisk: 3	Tekmovanje ... Savi: 0	Kulturni vodiči: 0
<hr/>		
Spremljane teme:	Zborovsko ... Evrope: 0	
Srečanje big bandov: 0	Slovensko ... pesem: 2	
Javni sklad ... dejavnosti: 3	Srečanje ... brega: 0	
Kulturna šola: 0	Vizije, ... skupin: 0	
Linhartovo srečanje: 1	Tekmovanje ... stopnji: 0	
Festival MareziJazz: 0	Ringaraja: 0	
Tabor ... Stični: 0	Klovnbuf: 0	
Opus 1: 0	Kiparska delavnica Les: 0	
Pika miga: 0	Mladinska ... Piran: 0	
Mednarodno ... Maribor: 0	Mednarodni ... Beltinci: 0	
Adamičeva pomlad: 0	Državno srečanje ... pelji: 0	
Priznanja JSKD: 0	Likovna delavnica ... Paki: 0	
Pevci nam ... godejo: 0	Mentorjev feferon 2013: 0	
Živa, festival ... mladih: 0	Prevajalnica JSKD: 0	
Potujoča muzika: 0	Mednarodna ... pedagogike: 0	
Festival neodvisnega filma: 0	Tekst v podobi: 0	
Filmski ... laboratorij: 0	Balada o strugarju: 0	
Festival mlade ... Urška: 0	Sklepno ... avtoric: 0	
Rastoča knjiga: 4	Dan kulturnih ... kulture: 0	
Srečanje ... ustvarjalcev: 0	Slovenski zborovski arhiv: 0	
LOAC: 0	Zmes za ples, ... plesu: 0	
Žive besede - festival: 0	Ljubiteljska ... kriza: 0	
	Maraton v Španskih borcih: 0	
	Musica creativa: 0	
	Mentor, ... mentorje: 0	
	Parafraze: 0	
	Kult3000: 0	
	Bojan ... tirnice: 0	
	KULT3000 Monošter: 0	
	Teden ljubiteljske kulture: 0	
	Delavnica, polna nereda: 0	

Seznam objav v zbirki:

Internet	Naslov	Slovensko zborovsko zmagoslavje v Črni gori		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	RTVSLO.si; 511.046		
	Rubrika, Datum	Kultura; 5. 10. 2015		
Stran v zbirki: 4	Avtor	A. J.		
	Teme	Slovensko zborovsko tekmovanje Naša pesem		
Povzetek	...oktober 2015 ob 12:18 Herceg Novi - MMC RTV SLO/STA Akademski pevski zbor Univerze na Primorskem je konec tedna pod vodstvom Mirka Ferlana zmagal na 1. mednarodnem zborovskem tekmovanju v Hercegu Novem v Črni gori. Tekmovalo je pet zasedb iz Srbije, Hrvaške, Črne gore in Slovenije v mladinski in odrasli kategoriji. Primorski zbor se je ...			

Tisk	Naslov	Z ustvarjanjem proti stigmati in boleznim		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Večer; 108.000	Stran: 18	Površina: 324 cm ²
	Rubrika, Datum	Maribor; 6. 10. 2015		
Stran v zbirki: 5	Avtor	Tatjana Vrbnjak		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...Pungartnika," razlaga kulturnica Maja David, ki že od začetka vodi program teh prireditev, ki potekajo v sodelovanju z Zvezo kulturnih društev Maribor, Javnim skladom Republike Slovenije za kulturne dejavnosti, območna izpostava Maribor in Mariborsko literarno družbo. Letos so v ŠentLentu in Ozari še posebej veseli, ker "smo po dvanajstih letih - spomladi je...			

Tisk	Naslov	Prireditvenik		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Štajerski tednik; 38.000	Stran: 21	Površina: 233 cm ²
	Rubrika, Datum	Ostalo; 6. 10. 2015		
Stran v zbirki: 6	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo; družba Radio-tednik Ptuj 18:00 Makole, dvorec Statenberg: odprtje razstave del likovne kolonije Statenberg; JSKD, ZKD Petek, 9. oktober 10:00 Žetale, sejna soba: delavnica za izdelavo strategije lokalnega razvoja s poudarkom na javnem sektorju, LAS Haloze 14:30...			

Internet	Naslov	Teden otroka – Obujanje starih družabnih iger, Knjižnica Mirana Jarca Novo mesto		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Dolenjskolist.si; 32.812		
	Rubrika, Datum	Novice; 5. 10. 2015		
Stran v zbirki: 7	Avtor	Unknown		
	Teme	Rastoča knjiga		
Povzetek	...Novo mesto Komentiraj Natisni Objavi Objavi 6.10.2015 09:00 5. – 9. oktober 2015, od 9. do 18. ure, Knjižnica Mirana Jarca Novo mesto – Park Rastoče knjige Pridružite se nam pri igrivem preživljanju prostega časa in obujanju starih družabnih iger. Otroška igra daje svojstven pečat vsakemu otroštvu in obogatiti...			

Internet	Naslov	Likovna delavnica za mladino in odrasle, JSKD (KC Janeza Trdine) Novo mesto		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Dolenjskolist.si; 32.812		
	Rubrika, Datum	Novice; 5. 10. 2015		
Stran v zbirki: 8	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...Likovna delavnica za mladino in odrasle, JSKD (KC Janeza Trdine) Novo mesto Komentiraj Natisni Objavi Objavi 5.10.2015 17:00 OLJE LIKOVNA DELAVNICA ZA MLADINO IN ODRASLE Mentor: Arjan PREGI Delavnica je namenjena tečajnikom z osnovnim slikarskim znanjem in tistim,...			

Internet	Naslov	FOTO: Pestro ob Tednu otroka		
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	Radiokrka.com; 28.763		
	Rubrika, Datum	Ostalo; 5. 10. 2015		
Stran v zbirki: 9	Avtor	Unknown		
	Teme	Rastoča knjiga		
Povzetek	...po naši regiji. V Straži bodo popoldne igrali družabne igre, v telovadnico OŠ Šmihel Novo mesto bo ob 17.uri Vadba staršev in otrok od 2-3 let, v parku Rastoče knjige Knjižnice Mirana Jarca Novo mesto pa bodo ves tede obujali stare družabne igre. Mladinski center Brežice v sodelovanju z Društvom prijateljev mladine Brežice...			

Internet	Naslov	Obujali bodo stare družabne igre		
Zaporedna št. 7	Medij; Doseg	Radiokrka.com; 28.763		
	Rubrika, Datum	Ostalo; 5. 10. 2015		
Stran v zbirki: 10	Avtor	Unknown		
	Teme	Rastoča knjiga		
Povzetek	...5.10.2015 10:35:22 0 komentarjev Obujali bodo stare družabne igre 1 V parku Rastoče knjige v Knjižnici Mirana Jarca Novo mesto bodo od danes pa vse do petka v sklopu Tedna otroka obujali stare družabne igre. Od danes pa do petka, 9. oktobra bodo...			

Novice	Naslov	APZ primorske univerze zmagal na tekmovanju v Črni gori		
Zaporedna št. 8	Medij; Doseg	STA.si; 24.885		
	Rubrika, Datum	Kultura; 5. 10. 2015		
Stran v zbirki: 11	Avtor	STA		
	Teme	Slovensko zborovsko tekmovanje Naša pesem		
Povzetek	...tekmovanju v Črni gori Herceg Novi, 5. oktobra - Akademski pevski zbor Univerze na Primorskem je konec tedna pod vodstvom Mirka Ferlana zmagal na 1. mednarodnem zborovskem tekmovanju v Herceg Novem v Črni gori. Tekmovalo je pet zasedb iz Srbije, Hrvaške, Črne gore in Slovenije v mladinski in odrasli kategoriji. Primorski zbor se je...			

Novice	Naslov	Teden otroka – Obujanje starih družabnih iger, Knjižnica Mirana Jarca Novo mesto		
Zaporedna št. 9	Medij; Doseg	Lokalno.si;		
	Rubrika, Datum	Lokalno aktualno; 5. 10. 2015		
Stran v zbirki: 12	Avtor	Unknown		
	Teme	Rastoča knjiga		
Povzetek	...Novo mesto Komentiraj Natisni Objavi Objavi Objavi 6.10.2015 09:00 5. – 9. oktober 2015, od 9. do 18. ure, Knjižnica Mirana Jarca Novo mesto – Park Rastoče knjige Pridružite se nam pri igrivem preživljanju prostega časa in obujanju starih družabnih iger. Otroška igra daje svojstven pečat vsakemu otroštvu in obogati...			

Tisk	Naslov	Posebno priznanje na Linhartoveni srečanju za gledališko skupino iz Sel		
Zaporedna št. 10	Medij; Doseg	Novice - Koroška;	Stran: 9	Površina: 359 cm ²
	Rubrika, Datum	Kultura; 2. 10. 2015		
Stran v zbirki: 13	Avtor	Unknown		
	Teme	Linhartovo srečanje		
Povzetek	... S podelitvijo priznanj za najboljše gledališke stvaritve pretekle sezone se je minulo soboto v Postojni končalo 54. Linhartovo srečanje . Priznanje za najboljšo predstavo v celoti je prejel KUD Zarja Trnovlje - Celje, posebno priznanje pa so mdr. prejeli mladi gledališki igralci KPD Planina...			

Glasba



Slovensko zborovsko zmagoslavje v Črni gori

APZ primorske univerze zmagal na tekmovanju
5. oktober 2015 ob 12:18
Herceg NoviMMC RTV SLO/STA

Akademski pevski zbor Univerze na Primorskem je konec tedna pod vodstvom Mirka Ferlana zmagal na 1. mednarodnem zborovskem tekmovanju v Hercegu Novem v Črni gori.



Akademski pevski zbor Univerze na Primorskem (APZ UP) deluje pod okriljem Študentske organizacije Univerze na Primorskem od leta 2004. Foto: www.soup.si

Tekmovalo je pet zasedb iz Srbije, Hrvaške, Črne gore in Slovenije v mladinski in odrasli kategoriji. Primorski zbor se je predstavil v kategoriji mladinskih zborov.

Iz Črne gore se je zbor, ki deluje pod okriljem Študentske organizacije Univerze na Primorskem (ŠOUP), vrnil s priznanjem za prvo mesto med mladinskimi zbori in priznanjem za absolutno prvo mesto med vsemi tekmovalnimi zasedbami, so sporočili iz ŠOUP.

Primorski pevci so na tekmovanju poustvarili tako sakralne in posvetne kot ljudske pesmi iz renesanse ter 20. in 21. stoletja.

Zmaga v Črni gori je nov uspeh za študentski zbor v njegovem enajstem letu delovanja. Mlade pevce od lani umetniško usmerja **Mirko Ferlan**, pred tem jih je deset let vodil skladatelj in dirigent **Ambrož Čopi**. Pod njihovim vodstvom je bil zbor opažen tako na državnem zborovskem tekmovanju **Niša pesem** v Mariboru kot na več mednarodnih tekmovanjih, na katerih je dosegel prva mesta. Leta 2009 je kot finalist nastopil na tekmovanju za Veliko nagrado Evrope v zborovskem petju v francoskem Toursu.



Z ustvarjanjem proti stigmati in bolezni

Člani dnevnih centrov ŠentLent in Ozara Maribor svoja besedila - pesmi, zgodbe, domislice, aforizme - objavljajo v internih glasilih ŠentLent in Svoj svet nosimo v sebi, predstavili se bodo v četrtek

TATJANA VRBNJAK

Precej članov dnevnih centrov ŠentLent in Ozara Maribor literarno ustvarja, svoja besedila - pesmi, zgodbe, domislice, aforizme - objavljajo v internih glasilih ŠentLent in Svoj svet nosimo v sebi, ki izhajata redno dvakrat letno. Od 2004. se avtorji predstavijo na zdaj že tradicionalnih predstavitev obeh glasil, ki jih pripravijo aprila ob svetovnem dnevu duševnega zdravja. Letošnja druga predstavitev internih glasil ŠentLent in Svoj svet nosimo v sebi bo v četrtek, 8. oktobra, ob 17. uri v Literarni hiši v Mariboru. Na srečanju se bo iz vsakega dnevnega centra predstavilo predvidoma po pet avtorjev prispevkov.

Že 24. predstavitev

"Predstavitve internih glasil so se začele na pobudo Marjana Pungartnika," razlaga kulturnica Maja David, ki že od začetka vodi program teh prireditev, ki potekajo v sodelovanju z Zvezo kulturnih društev Maribor, javnim sklantom Republike Slovenije za kulturne dejavnosti, območna izpostava Maribor in Mariborsko literarno družbo. Letos so v ŠentLentu in Ozari še posebej veseli, ker "smo po dvanajstih letih - spomladi je bila že 24. predstavitev - vzpostavili tolikšno zaupanje med vsemi organizacijami,



Vsako leto izideta dve številki glasil ŠentLent in Svoj svet nosimo v sebi. (Igor Napast)

da se je pričelo trajno sodelovanje", pravi Davidova.

Do zdaj je svoje prispevke v glasilih objavilo 30 do 40 avtorjev, vsi so člani dnevnih centrov ŠentLent in Ozara in imajo za seboj izkušnjo psihiatričnega zdravljenja.

"Ustvarjanje, pisanje, prenašanje svojih travm ali svojega domišljjskega sveta na papir deluje zdravilno oziroma ima terapevtski učinek," pravi Maja David in še posebej izpostavi dejstvo, da avtorji ustvarjajo kljub

Prenašanje svojih travm ali svojega domišljjskega sveta na papir deluje zdravilno

medikamentozni terapiji, ki jo redno prejemajo - ta namreč neredko oteži koncentracijo oziroma lahko povzroči motnje v izražanju.

Še vedno stigma

Predstavitve avtorjev internih literarnih glasil pa je pomembna tudi zato, ker so pacienti psihiatrije še vedno stigmatizirani. Tudi v tem se gotovo skriva del razloga, da avtorji, člani literarne skupine Črički, večinoma drugje ne želijo objavljati oziroma se javno izpostavljati. A vendarle se tudi tukaj že premika. Ivana Ogrizek je pri založbi Ex libris izdala tri svoje pesniške zbirke (Nekoč, Nekoč II in Danes), Danijela Premzl je aktivna pri Mariborski literarni družbi, kjer je izdala knjižico pesmi, prvenec Neznatno svetilko sem uzrla, Marija Šeligo je s pomočjo DC Ozara izdala ročno vezano pesniško zbirko z naslovom Želela sem ti povedati, Maja David pa je avtorica dveh knjižic aforizmov, dvojezičnih pravljic in Zbornika slovenskega aforizma.



Priveditvenik

Torek, 6. oktober

- 9:00 Videm, klubska soba v občini: delavnica za izdelavo strategije lokalnega razvoja s poudarkom na vinogradništvu, LAS Haloze
- 9:30 Slovenska Bistrica: druženje z uporabniki enote Doma starejših občanov, Center za starejše Metulj
- 17:30 Ptuj, hotel Mitra: dogodek Jaz sem, skupaj kreiramo in ustvarjamo lepši svet, predavanja različnih avtorjev
- 18:00 Slovenska Bistrica, Dom Svobode: kino predstava Nočne poti, okoljevarstveni triler

Sreda, 7. oktober

- 9:00 Slovenska Bistrica, Center za starejše Metulj: pohod po Močeradovi poti
- 16:00 Ormož, Knjižnica Franca Ksavra Meška: pravljíčna ura
- 16:00 Slovenska Bistrica, Ljudska univerza: dejavnosti prostovoljnega centra za vse generacije, bralne urice za otroke
- 17:00 Ptuj, Knjižnica Ivana Potrča: niz predavanj Na poti k sebi, dr. Miha Černetič, Kaj je čuječnost

Četrtek, 8. oktober

- 8:00 Ptuj, oddelek za transfuzijsko medicino ptujске bolnišnice: študentski krvodajalski teden, Častim pol litra na Ptuj, do 11.00
- 9:30 Ptuj, Mestno gledališče: Veliki pok za šole in izven ob 9.30 in ob 11.00, Zavod Margareta Schwarzwald in CD
- 12:30 Ptuj, golf igrišče: tradicionalni golf turnir
- 16:00 Slovenska Bistrica, restavracija Sodexo: srečanje starejših krajanov in krajanek
- 17:00 Slovenska Bistrica, Knjižnica Josipa Vošnjaka: seminar dr. Iztoka Ostana Od standardne k nadstandardni zdravi prehrani
- 18:00 Destrnik, Volkmerjev dom: Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo; družba Radio-tednik Ptuj
- 18:00 Makole, dvorec Štatenberg: odprtje razstave del likovne kolonije Štatenberg; JSKD, ZKD

Petek, 9. oktober

- 10:00 Žetale, sejna soba: delavnica za izdelavo strategije lokalnega razvoja s poudarkom na javnem sektorju, LAS Haloze
- 14:30 Ptuj, gimnazijska dvorana: avdicija za pevce, plesalce in igralce, stare med 13 in 21 let, ki želijo sodelovati v mladinskem muzikalu; pripravlja Šola muzikala Arsana
- 15:00 Ptuj, golf igrišče: občinsko prvenstvo v footgolflu, posamezno in ekipno, ŠZ občine Hajdina
- 16:00 Poljčane, Dom športa in kulture: srečanje starejših krajanov in krajanek; KO RK Poljčane
- 16:30 Slovenska Bistrica, grad: predavanje in delavnica Indijska kuhinja malo drugače, Zavod za kulturo
- 18:00 Podlehnik, v OŠ: delavnica za izdelavo strategije lokalnega razvoja s poudarkom na kulturni dediščini, LAS Haloze
- 21:00 Ptuj, CID: koncert Demolition group

Mestni kino Ptuj

- Torek, 6. oktober, 18:00 festival Film na oko: Mami, rad te imam.
- Četrtek, 8. oktober, 9:00 45 let.
- Petek, 9., sobota, 10., in nedelja, 11. oktober: 17:00 Minioni; 19:00 Obisk; 21:00 45 let.
- Sobota, 10. oktober: 10:00 Kino vrtiček: Zvezdica zaspanka in lutkovna ustvarjalnica in igralnica Zaspanka in Ceferin z mravljičo Tino.

Teden otroka – Obujanje starih družabnih iger, Knjižnica Mirana Jarca Novo mesto

[Komentiraj](#)[Natisni](#)[Objavi](#)[Objavi](#)[Objavi](#)[Všeč mi je](#)

0

6.10.2015 | 09:00

5. – 9. oktober 2015, od 9. do 18. ure,

Knjižnica Mirana Jarca Novo mesto – Park **Rastoče knjige**

Pridružite se nam pri igrivem preživljanju prostega časa in obujanju starih družabnih iger.

Otroška igra daje svojstven pečat vsakemu otroštvu in obogati življenje vsakega posameznika. In še več kot to. Vsi elementi, ki jih vsebuje otroška igra, oblikujejo mlado osebnost in vsakemu življenju dajejo svoj pečat. Otroških iger ne bomo delili ne na travniške ali sobne, ne na poletne ali zimske, ne na take »za velike« ali take »za ta male«.

Če radi poskakujete po eni nogi, se igrate v krogu, ustvarjate žive kipe, se igrate »koliko je ura«, igrate človek ne jezi se v naravni velikosti, kradete zemljo, se nam pridružite v Parku **Rastoče knjige**, z začetkom vsako polno uro.

Likovna delavnica za mladino in odrasle, **JSKD** (KC Janeza Trdine) Novo mesto

[Komentiraj](#)[Natisni](#)[Objavi](#)[Objavi](#)[Objavi](#)[Všeč mi je](#)

0

5.10.2015 | 17:00

OLJE

LIKOVNA DELAVNICA ZA MLADINO IN ODRASLE

Mentor: Arjan PREGL

Delavnica je namenjena tečajnikom z osnovnim slikarskim znanjem in tistim, ki se s slikanjem že ukvarjajo ljubiteljsko in bi želeli v prihodnosti samostojno uporabljati likovno tehniko olje.

Tematika delavnice je slikanje TIHOŽITJA (črno-belo tonsko slikanje - poudarek na proporciju, kompoziciji, prostoru; barvno slikanje - poudarek na barvi, kopiranje po reprodukciji - s komentarji o logiki in načinu slikanja posameznega stila; barvno slikanje - kot sinteza naučenega).

Delavnica bo trajala štiri srečanja. O terminih nadaljnjih treh srečanj se bomo dogovorili na prvem srečanju.

Kotizacija: 66 evrov.

5.10.2015 11:47:50

0 komentarjev

FOTO: Pestro ob Tednu otroka

41

2

Začel se je Teden otroka in tradicionalno je dogajanje ob tem zelo pestro v Metliki. Tamkajšnje Društvo prijateljev Mladine je ob otvoritvi Tedna pripravila dve prireditvi, nadaljujejo pa z nizom aktivnosti, ki bodo potekale skozi ves oktober.



Dopoldne so v Športni dvorani OŠ Metlika in OŠ Podzemelj pa tudi v Vrtcu Metlika pripravili prireditve [ob začetku Tedna otroka](#). Soustvarjali so jih kakopak otroci metliške šole in vrtca, v vrtcu je bila gostja Erika Kralj s kitaro, šoli pa sta obiskala tudi župan Darko Zevnik in Anica Kopinič.

V Metliki sicer tradicionalno pripravijo številne aktivnosti in dogodke v sklopu Tedna otroka in tako bo tudi letos. Odvijali se bodo ves oktober in ne le teden dni, je pojasnila **podpredsednica Društva prijateljev**

mladine Metlika Vladimira Škof.

Številni dogodki v sklopu Tedna otroka se bodo sicer zvrstili tudi drugod po naši regiji. [V Straži](#) bodo popoldne igrali družabne igre, v telovadnico OŠ Šmihel Novo mesto bo ob 17.uri Vadba staršev in otrok od 2-3 let, v parku [Rastoče knjige](#) [Knjižnice Mirana Jarca Novo mesto](#) pa bodo ves tede obujali stare družabne igre.

Mladinski center Brežice v sodelovanju z Društvom prijateljev mladine Brežice pripravlja ustvarjalne in poučne delavnice namenjene otrokom in staršem. Več informacij pa najdete na FB strani Družinskega centra Brežice.

Novomeško Društvo Mojca je medtem v soboto že osemindvajseto leto zapored pripravila [Veleizlet po Sloveniji](#), ki se ga je udeležilo skoraj 100 otrok iz šestnajstih osnovnih šol osmih dolenjskih občin.

Popravljen 5.10.2015 11:17:25

5.10.2015 10:35:22

0 komentarjev

Obujali bodo stare družabne igre

1

V parku **Rastoče knjige** v Knjižnici Mirana Jarca Novo mesto bodo od danes pa vse do petka v sklopu Tedna otroka obujali stare družabne igre.



Od danes pa do petka, 9. oktobra bodo tako od 9. do 18. ure igrivo preživljali prosti čas in obujali stare družabne igre.

Kot so pojasnili v Knjižnici, otroška igra daje svojstven pečat vsakemu otroštvu in obogati življenje vsakega posameznika. In še več kot to. Vsi elementi, ki jih vsebuje otroška igra, oblikujejo mlado osebnost in vsakemu življenju dajejo svoj pečat.

Otroških iger ne bodo delili ne na travniške ali sobne, ne na poletne ali zimske, ne na take »za velike« ali

take »za ta male«.

'Če radi poskakujete po eni nogi, se igrate v krogu, ustvarjate žive kipe, se igrate »koliko je ura«, igrate človek ne jezi se v naravni velikosti, kradete zemljo, se nam pridružite v Parku **Rastoče knjige**, z začetkom vsako polno uro,' so sporočili iz Knjižnice Mirana Jarca Novo mesto.

Popravljeno 5.10.2015 10:34:29

APZ primorske univerze zmagal na tekmovanju v Črni gori

APZ primorske univerze zmagal na tekmovanju v Črni gori

Herceg Novi, 5. oktobra - Akademski pevski zbor Univerze na Primorskem je konec tedna pod vodstvom Mirka Ferlana zmagal na 1. **mednarodnem zborovskem tekmovanju** v Herceg Novem v Črni gori. Tekmovalo je pet zasedb iz Srbije, Hrvaške, Črne gore in Slovenije v mladinski in odrasli kategoriji. Primorski zbor se je predstavil v kategoriji mladinskih zborov.

Iz Črne gore se je zbor, ki deluje pod okriljem Študentske organizacije Univerze na Primorskem (**ŠOUP**), vrnil s priznanjem za prvo mesto med mladinskimi zbori in priznanjem za absolutno prvo mesto med vsemi tekmovalnimi zasedbami, so sporočili iz **ŠOUP**.

Primorski pevci so na tekmovanju poustvarili tako sakralne in posvetne kot ljudske pesmi iz renesanse ter 20. in 21. stoletja.

Zmaga v Črni gori je nov uspeh za študentski zbor v njegovem enajstem letu delovanja. Mlade pevce od lani umetniško usmerja Mirko Ferlan, pred tem jih je deset let vodil skladatelj in dirigent Ambrož Čopi. Pod njihovim vodstvom je bil zbor opažen tako na državnem zborovskem tekmovanju **Naša pesem** v Mariboru kot na več mednarodnih tekmovanjih, na katerih je dosegel prva mesta. Leta 2009 je kot finalist nastopil na tekmovanju za Veliko nagrado Evrope v zborovskem petju v francoskem Toursu.

Teden otroka - Obujanje starih družabnih iger, Knjižnica Mirana Jarca Novo mesto

Komentiraj Natisni Objavi Objavi Objavi Všeč mi je 0

6.10.2015 | 09:00

5. – 9. oktober 2015, od 9. do 18. ure,

Knjižnica Mirana Jarca Novo mesto – Park **Rastoče knjige**

Pridružite se nam pri igrivem preživljanju prostega časa in obujanju starih družabnih iger.

Otroška igra daje svojstven pečat vsakemu otroštvu in obogati življenje vsakega posameznika. In še več kot to. Vsi elementi, ki jih vsebuje otroška igra, oblikujejo mlado osebnost in vsakemu življenju dajejo svoj pečat. Otroških iger ne bomo delili ne na travniške ali sobne, ne na poletne ali zimske, ne na take »za velike« ali take »za ta male«.

Če radi poskakujete po eni nogi, se igrate v krogu, ustvarjate žive kipe, se igrate »koliko je ura«, igrate človek ne jezi se v naravni velikosti, kradete zemljo, se nam pridružite v Parku **Rastoče knjige**, z začetkom vsako polno uro.



Posebno priznanje na Linhartovem srečanju za gledališko skupino iz Sel

S podelitvijo priznanj za najboljše gledališke stvaritve pretekle sezone se je minulo soboto v Postojni končalo 54. **Linhartovo srečanje**. Priznanje za najboljšo predstavo v celoti je prejel KUD Zarja Trnovlje - Celje, posebno priznanje pa so md. prejeli mladi gledališki igralci KPD Planina Sele za glasbeno interpretacijo v uprizoritvi predstave Opera za tri groše.

Postojna Matička za najboljšo predstavo v celoti je prejel KUD »Zarja« Trnovlje - Celje za predstavo BLAZINEC avtorja Martina McDonagha v režiji Tomaža Krajnc. Tako je odločila strokovna žirija, ki si je v treh festivalskih dneh ogledala sedem tekmovalnih predstav.

Tri posebna priznanja

Žirija je podelila tudi tri posebna priznanja, in sicer mlajši gledališki skupini KPD Planina Sele za glasbeno interpretacijo v uprizoritvi predstave Opera za tri

groše avtorja Bertolta Brechta, dramski skupini SKPD F.B. Sedej iz Števerjana za likovno celovitost predstave Aulularia in Živku Bešovniku za vlogo Tupolskega v uprizoritvi Blazinec avtorja Martina McDonagha v izvedbi KUD »Zarja« Trnovlje - Celje.

Utemeljitev žirije

Tričlanska žirija v sestavi igralko in večkratno Borštnikove nagajenke Nataše Barbare Gračner (predsednica žirije), prevajalca in dramaturga Primoža Viteza

in režiserja Predraga Stojmenovića je Selanom podelila diplomu **Linhartovega srečanja** za glasbeno interpretacijo in utemeljila: »Mlajša Gledališka skupina KPD Planina Sele z avstrijske Koroške se je lotila Brechtove Opere za tri groše, ki že osemdeset let vznemirja gledališke umetnike kot predloga, ki poleg igralških terja tudi izrazite glasbene sposobnosti. Mladi igralci, pevci in glasbeniki so se nadvse resno in z neprekosljivim interpretacijskim darom lotili zahtevnega glasbenega materiala Kurta Weila in ustvarili glasbeno-gledališki dogodek, ki ga mirno postavimo ob bok najbolj uspešnim uprizoritvam Brechtove umetnine.«

Gledališki oskar Slovenije

Linhartovo srečanje je osrednja in najpomembnejše gledališka prireditve v Sloveniji. Srečanje predstavlja izbor najkvalitetnejših predstav slovenskega ljubiteljskega gledališča in je hkrati pregled ljubiteljske gledališke dejavnosti v Sloveniji. Nanj se lahko prijavi vse slovenske ljubiteljske gledališke skupine, ki delujejo na območju Slovenije, v zamejstvu ali tujini. V pretekli sezoni se je za nastop na festivalu na lokalnih ravneh potegovalo kar 125 predstav, kar priča o izjemni vitalnosti slovenskega ljubiteljskega gledališča.

54. Linhartovo srečanje



Gledališki igralci iz Sel so prejeli renomirano odličje za glasbeno interpretacijo.